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BUREAU COMITE DIRECTEUR 

 
Réunion du 17 mars 2025 

 

Procès-Verbal  
 

 

 

 

Président : Bertrand VOISIN 

 

Présent(e)s : Sylvain NIEWIADOMSKY, Agnès FLEURY, Maïté ROBILLARD, Dominique De La COTTE 

 

Excusée : Grégory HOUZIAUX, Jérémy GOURET 

 
 

INFORMATIONS du PRESIDENT : 

Aucunes nouvelles de Sylviane ENEU. 

Johanne GOST a repris ses activités, le district est satisfait de son retour et lui souhaite bon courage. 

Géraldine QUEZE, arrête en fin de contrat le 6 avril.  

Du 5 mai au 4 juillet 2025 une stagiaire juriste « en droit du sport » va nous rejoindre pour les deux mois. 

Pour le foot animation un jeune stagiaire en première année sera présent du 15 mai au 15 juin.  

 

Nous avons atteint la barre des 25 300 licenciés au District 

  

Le district va embaucher un CTDA fin aout début septembre, une convention sera signée avec la ligue pour 

la mise à disposition, de même qu’une mise à disposition sera établie pour le CTA DAP. 

 

Les nouvelles commissions de la Ligue se mettent en place, plusieurs membres du district sont dans ces 

commissions. 

 

Réflexion par un groupe de travail sur les championnats U12, U13 et dans la continuité les U15, U18 par la 

Ligue. 

Toujours un groupe de travail de ligue pour les obligations des clubs envers les Féminines.   

 

Travaux au District : 

• 4 portes à changer  

• Câbles informatiques à réorganiser et TV à suspendre  

• Réfléchir sur la création d’un bureau pour notre CTDA 

 

Il a été voté en comité directeur du 14 avril 2024 que le district fermerait la dernière semaine de juillet et la 

première semaine d’août à partir de la saison prochaine, et la semaine entre Noël et le Jour de l’An du 24 

décembre au 2 janvier dès cette saison. 

Lors de ce comité directeur, a été voté également, que le 13éme mois du personnel et avec leurs accords, 

serait versé en deux fois (juin et décembre).  
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Une proposition de Ticket Restaurant « La Poste » d’un montant de 7,26€/personne, prise en charge à 50% 

soit, 3,63€ par les salariés et 3,63€ par le District 

Montant mensuel par personne pour la mise en place des Tickets Restaurant : 58,08€. 

Cette proposition sera faite aux salariés. 

 

Amicale des éducateurs : aucunes nouvelles depuis plus de 6 mois. 

La commission technique du district n’est toujours pas en place dans nos listings du site, le président 

attends de recevoir les membres composant cette commission. 

 

Le président est très satisfait des retours positifs des clubs D1 et D2 après la réunion d’échange entre le 

District et les Clubs. 

 

Les finales FUTSAL à Blangy le château, très bien organisées, se sont déroulées dans un bon esprit. 

Félicitations aux équipes qualifiées pour les finales régionales. 

 

Finales prévues les 14 et 15 juin, lieu à définir. 

 

Le président présente au bureau la réflexion de la commission des finances l’Annexe 5 Dispositions 

Financières 2025 / 2026. 

 

L’idée est de mettre sur une seule ligne les frais d’engagements et les frais de dossier. 

Pour que les clubs puissent ne pas avoir trop de grosses factures lors des relevés, nous étalerons ces 

sommes sur les trois premiers relevés, et de plus, nous proposerons toujours dans le souci d’aider les 

clubs, de faire 5 relevés au lieu de 4 auparavant. 

o Septembre, novembre, janvier, avril et mai voilà les relevés proposés 

  

 

Saison prochaine au District : 

• Recrutement  

o 2 stagiaires en foot animation dont 1 à 50% pour le développement du futsal  

o 1 stagiaire en communication 

 

Le renouvèlement d’un stagiaire en gestion de projet sera revu un peu plus tard. 

 

 

 

Le Président  La Secrétaire de séance, 

 

 

 

 

 Bertrand VOISIN Maïté ROBILLARD  

 


